Corrigé du goûter philo n°7.

1 ) Une marée noire c’est le pétrole qui s’échappe d’un bateau et se répand jusqu’aux plages.
2 ) Les pétroliers sont utiles car ils transportent le pétrole.
3) Plaisir = 	ça lui donne du temps libre	
Inconvénient : énergie + produits + quantité d’eau utilisée
4) Plaisir = meilleur goût  / Inconvénients  = charbon, fumée
5 ) Pour le garçon elle n’enlève pas toutes ses pollutions.
6) Le garçon a des propositions extrêmes, notre vie ne le permet pas.

7) Roger utilise la viande, le lait et l’engrais.
8) L’impatience et l’envie de gagner un salaire l’a ammené à utiliser des produits chimiques.
9) La terre et la rivière sont empoisonnées.
10) Les déchets verts du compost ne sont pas polluants.
11) Les animaux n’ont pas de pays mais un milieu de vie.
12) On devrait interdire la chasse en période de migration.
13) Certaines inventions qui peuvent être dangereuses. On pense à court –terme, à notre confort.
14)  Un OGM  est un organisme génétiquement modifié. Parfois cela change des chaines alimentaires. Quel conséquences sur notre santé ?

15) Non, on ne pense pas toujours aux inconvénients pour la nature. On pense surtout à notre confort d’humain.
16) C’est une pollution visuelle, pour le paysage, ce n’est pas joli.
17) Manger une pilule, ça enlève la texture, le temps de partage, du plaisir !
[bookmark: _GoBack]18) Respecter, prendre soin de la nature.

